

CONSILIUL JUDETEAN BRAILA

PROCES VERBAL

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

În conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, prin adresa nr.4176/21.02.2024, transmisă fiecărui consilier județean în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.197/21.02.2024, a fost convocat Consiliul Județean Brăila, în ședința ordinară, astăzi, 27 februarie 2024.

În urma apelului nominal rezultă că la ședință sunt prezenți 30 membri din 31 membri în funcție, mai exact 29 consilieri județeni, plus Președintele Consiliului Județean Brăila.

Lipsește dl. consilier județean Varga Vasile-Constantin.

La ședință au fost invitați: Directorul General al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila, Directorul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Brăila, Directorul Direcției Administrație Publică, Contencios, Directorul Adjunct al Direcției Administrație Publică, Contencios, Directorul Direcției Administrare Patrimoniu și Evidență Bugetară, Directorul Adjunct al Direcției Administrare Patrimoniu și Evidență Bugetară, Directorul Direcției Strategii de Dezvoltare, Directorul Direcției Tehnice și Lucrări Publice, Arhitectul șef, Șeful Biroului Resurse Umane, Salarizare, Șeful serviciului de monitorizare a serviciilor comunitare de utilități publice, din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila.

Conform prevederilor art. 182 și art. 198 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot procesele verbale ale ședințelor extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 11 ianuarie 2024, respectiv din data de 23 ianuarie 2024 și procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 ianuarie 2024, Domnule secretar, aveți cuvântul.

DI. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:

Domnule președinte, domnilor vicepreședinți, doamnelor și domnilor consilieri, după redactare, procesele verbale ale ședințelor extraordinare ale Consiliului Județean Brăila din data de 11 ianuarie, respectiv 23 ianuarie 2024, și procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 ianuarie 2024 au fost puse la dispoziția dumneavoastră. Până în prezent nu au fost primite observații, propuneri de modificare sau completare ale acestora, motiv pentru care vă propun aprobarea lor în forma redactată.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 11 ianuarie 2024

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotrivă ": 0

Abțineri: 0

Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 11 ianuarie 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 23 ianuarie 2024

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotrivă ": 0

Abțineri: 0

Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 23 ianuarie 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 ianuarie 2024

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotrivă ": 0

Abțineri: 0

Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 ianuarie 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Așadar, în conformitate cu prevederile art. 135 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, vă propun spre aprobare următoarea ordine de zi :

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul Brăila și Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, în vederea implementării Programului*

- cadru al manifestărilor cultural-artistice care se vor organiza în județul Brăila în anul 2024 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre Consiliul Județean Brăila și Confederația Națională pentru Antreprenoriat Feminin – CONAF - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
 3. *Proiect de hotărâre pentru emiterea avizului consultativ pentru Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al Unității Administrativ-Teritoriale Măxineni - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
 4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Judetene de Evidență a Persoanelor Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
 5. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.194/26 septembrie 2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate a Consiliului Județean Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
 6. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.14/29 ianuarie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
 7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități „Camelia” Făurei, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
 8. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități „Magnolia” Făurei, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
 9. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului pentru viață independentă pentru persoane adulte cu dizabilități „Violeta” Făurei, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
 10. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru finanțarea asocierilor Județului Brăila – Consiliul Județean Brăila cu unele unități administrativ-teritoriale – Consilii locale din Județul Brăila în vederea realizării unor obiective de interes public, pentru anul 2024 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
 11. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile, criteriile și procedura de finanțare a programelor sportive de utilitate publică, în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, pentru anul 2024 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
 12. *Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii și contractului de asociere între Unitatea administrativ-teritorială Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Unitatea administrativ-teritorială Municipiul Brăila prin Consiliul Local Municipal Brăila, în vederea exploatării “Patinoarului artificial acoperit” din Municipiul Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

13. *Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Federația Română de Handbal, în vederea organizării unor meciuri bilaterale România – Macedonia de Nord pentru lotul național de seniori - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
14. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 9 la Contractul nr.294/14.12.2021 “ Delegarea gestiunii serviciului de operare și administrare a Stației de Transfer Însurăței, Depozitului Ecologic și Stației de Sortare lanca din cadrul “Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila”” încheiat cu S.C. FCC ENVIRONMENT ROMÂNIA SRL - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
15. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 9 la Contractul nr. 203/28.09.2021 - Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila” încheiat cu SC BRAI-CATA SRL - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
16. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului de drept al UAT Județul Brăila să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECO DUNĂREA” Brăila aprobarea Actelor Adiționale la Contractele de delegare din cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila și a tarifelor serviciilor conexe serviciului de salubritate a localităților - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
17. *Proiect de hotărâre privind aprobarea caracteristicilor principale și indicatorilor tehnico-economici cuprinși în Documentația tehnico-economică faza D.A.L.I. (Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții) și Documentației tehnico-economice faza D.A.L.I. (Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții) pentru obiectivul de investiție: “Reabilitarea imobilului din Șoseaua Buzăului nr.15C, Mun. Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
18. *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Proiect tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare și anvelopare pavilion A (construcțiile C1, C2, C3), Spitalul Județean de Urgență Brăila, șoseaua Buzăului nr. 2” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
19. *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: “ Iluminat treceri de pietoni nesemnalizate cu sisteme inteligente de iluminat pe drumurile de interes județean, în intravilanul localităților – Județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
20. *Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în folosință gratuită, către Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Dunărea” al Județului Brăila și Centrul Militar Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unor mijloace fixe și obiecte de inventar - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
21. *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare ale imobilului situat în Municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.3A, aparținând domeniului public al Județului Brăila, administrat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
22. *Proiect de hotărâre privind:*

- aprobarea tarifului mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseele : nr. 025 Brăila - Movila Miresii - Șuțești; nr. 026 Brăila – Movila Miresii – Maraloiu; nr. 028 Brăila – Romanu – Oancea; nr. 030 Brăila – Gemenele – Gurguieți și nr. 034 Brăila – Lic. Agricol – Cazasu.
- aprobarea tarifelor de călătorie modificate, recalulate în funcție de tariful mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseele : nr. 025 Brăila - Movila Miresii - Șuțești; nr. 026 Brăila – Movila Miresii – Maraloiu; nr. 028 Brăila – Romanu – Oancea; nr. 030 Brăila – Gemenele – Gurguieți și nr. 034 Brăila – Lic. Agricol – Cazasu.
- aprobarea încheierii Actului Adițional nr. 2 la Contractele de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr. 33/02.02.2023; nr. 34/02.02.2023; nr. 35/02.02.2023, nr. 88/01.03.2023 și nr. 89/01.03.2023 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

23. Proiect de hotărâre privind :

- aprobarea tarifului mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseul nr. 018 Brăila – Zăvoaia – Jugureanu;
- aprobarea tarifelor de călătorie modificate, recalulate în funcție de tariful mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseul nr. 018 Brăila – Zăvoaia – Jugureanu;
- aprobarea încheierii Actului Adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr. 43/02.02.2023 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de transfer a imobilului „Palatul Administrativ”, situat în municipiul Brăila, Piața Independenței nr.1, din domeniul public al statului și administrarea Consiliului Județean Brăila în domeniul public al județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de transfer a imobilului “Garaj auto călători”, situat în municipiul Brăila, str. Râmnicu Sărat nr.117, din domeniul public al statului și administrarea Consiliului Județean Brăila în domeniul public al județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartitie, etapa a XIII a - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 2024 a UAT Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „DUNAREA” Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 2024 a UAT Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către Asociația de Dezvoltare

Intercomunitară „ECO DUNĂREA” Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

29. *Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cotizației către Asociația Localităților și Zonelor Istorice și de Artă din România (A.L.Z.I.A.R) pentru anul 2024- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
30. *Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Județean Brăila pentru realizarea lucrării: „desfiintare Corp C8 – Chiosc (Modul comercial) – Construcție cu caracter provizoriu”, de către SC Cornipet Trading SRL Brăila, pe terenul proprietate publică a Județului Brăila, situat în Municipiul Brăila, Str. Pietatii nr. 1 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
31. *Raport asupra eficienței activității Inspectoratului de poliție al Județului Brăila, pentru anul 2023*
32. *Alte probleme*

Dacă sunt observații sau propuneri:
Supun la vot ordinea de zi enunțată

Cine este “pentru”?
Cine este “împotriva”?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi “pentru”: 30
Voturi ”împotriva ”: 0
Abțineri: 0

Ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 27.02.2024 a fost aprobată în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul Brăila și Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, în vederea implementării Programului cadru al manifestărilor cultural-artistice care se vor organiza în județul Brăila în anul 2024

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotriva”?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi “pentru”: 30
Voturi ”împotriva ”: 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul Brăila și Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, în vederea implementării Programului cadru al

manifestărilor cultural-artistice care se vor organiza în județul Brăila în anul 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre Consiliul Județean Brăila și Confederația Națională pentru Antreprenoriat Feminin – CONAF*

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotriva"?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi "pentru": 30
Voturi "împotriva": 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre Consiliul Județean Brăila și Confederația Națională pentru Antreprenoriat Feminin – CONAF a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

3. *Proiect de hotărâre pentru emiterea avizului consultativ pentru Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al Unității Administrativ-Teritoriale Măxineni*

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotriva"?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi "pentru": 30
Voturi "împotriva": 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre pentru emiterea avizului consultativ pentru Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al Unității Administrativ-Teritoriale Măxineni a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Brăila*

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotriva"?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi "pentru": 30
Voturi "împotriva": 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

5. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.194/26 septembrie 2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate a Consiliului Județean Brăila*

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotriva"?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi "pentru": 30
Voturi "împotriva": 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.194/26 septembrie 2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate a Consiliului Județean Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

6. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.14/29 ianuarie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila*

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotrivă"?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi "pentru": 30
Voturi "împotrivă": 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.14/29 ianuarie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități „Camelia” Făurei, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila*

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotrivă"?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi "pentru": 30
Voturi "împotrivă": 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități „Camelia” Făurei, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:***8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități „Magnolia” Făurei, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila***

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotriva”?
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
Voturi ”împotriva ”: 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități „Magnolia” Făurei, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:***9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului pentru viață independentă pentru persoane adulte cu dizabilități „Violeta” Făurei, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila***

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotriva”?
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
Voturi ”împotriva ”: 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului pentru viață independentă pentru persoane adulte cu dizabilități „Violeta” Făurei, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru finanțarea asocierilor Județului Brăila – Consiliul Județean Brăila cu unele unități administrativ-teritoriale – Consilii locale din Județul Brăila în vederea realizării unor obiective de interes public, pentru anul 2024

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotriva”?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi “pentru”: 30
Voturi ”împotriva ”: 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru finanțarea asocierilor Județului Brăila – Consiliul Județean Brăila cu unele unități administrativ-teritoriale – Consilii locale din Județul Brăila în vederea realizării unor obiective de interes public, pentru anul 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile, criteriile și procedura de finanțare a programelor sportive de utilitate publică, în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, pentru anul 2024

Proiectul de hotărâre a urmat procedura reglementată de Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, pe parcursul valabilității anunțului a fost primită o propunere de completare a proiectului de hotărâre , document care se regăsește atașat la proiectului de hotărâre si pe care l-ați primit odata cu convocarea.

Propunerea este constructivă si oportună, demersul fiind prevăzut de Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, motiv pentru care se supune aprobării actul administrativ cu anexa in forma finală.

Dacă sunt observații sau propuneri:

DI. Bucalau Alexandru, consilier județean:

Domnule președinte, explicați-ne care este motivul discrepantei dintre sumele cu care sunt finanțate sporturile de echipa, în speta handbalul, fata de celelalte sporturi de echipa din Braila.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

În primul rând există diferențe foarte mari între performanțele echipei de handbal Brăila față de celelalte cluburi, dar cel mai important este că, această sumă, data celorlalte cluburi nu a fost absorbită în totalitate. De aceea am rămas pe aceeași sumă, iar în momentul în care va fi o cerere mai mare pentru finanțarea respectivelor cluburi o să revenim.

Dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotriva"?
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30
Voturi "împotriva": 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile, criteriile și procedura de finanțare a programelor sportive de utilitate publică, în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, pentru anul 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii și contractului de asociere între Unitatea administrativ-teritorială Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Unitatea administrativ-teritorială Municipiul Brăila prin Consiliul Local Municipal Brăila, în vederea exploatarei "Patinoarului artificial acoperit" din Municipiul Brăila

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotriva"?
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30
Voturi "împotriva": 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii și contractului de asociere între Unitatea administrativ-teritorială Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Unitatea administrativ-teritorială Municipiul Brăila prin Consiliul Local Municipal Brăila, în vederea exploatarei "Patinoarului artificial acoperit" din Municipiul Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Federația Română de Handbal, în vederea organizării unor meciuri bilaterale România – Macedonia de Nord pentru lotul național de seniori

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotriva”?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi “pentru”: 30
Voturi ”împotriva ”: 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Federația Română de Handbal, în vederea organizării unor meciuri bilaterale România – Macedonia de Nord pentru lotul național de seniori a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 9 la Contractul nr.294/14.12.2021 “ Delegarea gestiunii serviciului de operare și administrare a Stației de Transfer Însurăței, Depozitului Ecologic și Stației de Sortare lanca din cadrul “Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila” încheiat cu S.C. FCC ENVIRONMENT ROMÂNIA SRL

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotriva”?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi “pentru”: 30
Voturi ”împotriva ”: 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 9 la Contractul nr.294/14.12.2021 “ Delegarea gestiunii serviciului de operare și administrare a Stației de Transfer Însurăței, Depozitului Ecologic și Stației de Sortare lanca din cadrul “Sistemului de

Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila” încheiat cu S.C. FCC ENVIRONMENT ROMÂNIA SRL a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 9 la Contractul nr. 203/28.09.2021 - Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila” încheiat cu SC BRAI-CATA SRL

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotrivă”?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi “pentru”: 30
Voturi ”împotrivă ”: 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 9 la Contractul nr. 203/28.09.2021 - Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila” încheiat cu SC BRAI-CATA SRL a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

16. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului de drept al UAT Județul Brăila să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECO DUNĂREA” Brăila aprobarea Actelor Adiționale la Contractele de delegare din cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila și a tarifelor serviciilor conexe serviciului de salubritate a localităților

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotrivă”?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi “pentru”: 30
Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului de drept al UAT Județul Brăila să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO DUNĂREA" Brăila aprobarea Actelor Adiționale la Contractele de delegare din cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila și a tarifelor serviciilor conexe serviciului de salubritate a localităților a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea caracteristicilor principale și indicatorilor tehnico-economici cuprinși în Documentația tehnico-economică faza D.A.L.I. (Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții) și Documentației tehnico-economice faza D.A.L.I. (Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții) pentru obiectivul de investiție: "Reabilitarea imobilului din Șoseaua Buzăului nr.15C, Mun. Brăila"

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotriva"?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi "pentru": 30
Voturi "împotriva": 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea caracteristicilor principale și indicatorilor tehnico-economici cuprinși în Documentația tehnico-economică faza D.A.L.I. (Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții) și Documentației tehnico-economice faza D.A.L.I. (Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții) pentru obiectivul de investiție: "Reabilitarea imobilului din Șoseaua Buzăului nr.15C, Mun. Brăila" a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Proiect tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare și anvelopare pavilion A (construcțiile C1, C2, C3), Spitalul Județean de Urgență Brăila, șoseaua Buzăului nr. 2"

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotrivă”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Foturi ”împotrivă ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Proiect tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare și anvelopare pavilion A (construcțiile C1, C2, C3), Spitalul Județean de Urgență Brăila, șoseaua Buzăului nr. 2" a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: “ Iluminat, treceri de pietoni nesemaforizate cu sisteme inteligente de iluminat pe drumurile de interes județean, în intravilanul localităților – Județul Brăila”

Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotrivă”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Foturi ”împotrivă ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: “ Iluminat, treceri de pietoni nesemaforizate cu sisteme inteligente de iluminat pe drumurile de interes județean, în intravilanul localităților – Județul Brăila” a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în folosință gratuită, către Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Dunărea” al Județului Brăila și Centrul Militar Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unor mijloace fixe și obiecte de inventar

Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotrivă”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 voturi ”împotrivă ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în folosință gratuită, către Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Dunărea” al Județului Brăila și Centrul Militar Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unor mijloace fixe și obiecte de inventar a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare ale imobilului situat în Municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.3A, aparținând domeniului public al Județului Brăila, administrat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila

Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotrivă”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 voturi ”împotrivă ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare ale imobilului situat în Municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.3A, aparținând domeniului public al Județului Brăila, administrat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

22. Proiect de hotărâre privind:

- **aprobarea tarifului mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseele : nr. 025 Brăila - Movila Miresii - Șuțești; nr. 026 Brăila – Movila Miresii – Maraloiu; nr. 028 Brăila – Romanu – Oancea; nr. 030 Brăila – Gemenele – Gurguieti și nr. 034 Brăila – Lic. Agricol – Cazasu.**
- **aprobarea tarifelor de călătorie modificate, recalulate în funcție de tariful mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de**

persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseele : nr. 025 Brăila - Movila Miresii - Șuțești; nr. 026 Brăila – Movila Miresii – Maraloiu; nr. 028 Brăila – Romanu – Oancea; nr. 030 Brăila – Gemenele – Gurgueți și nr. 034 Brăila – Lic. Agricol – Cazasu.

- *aprobarea încheierii Actului Adițional nr. 2 la Contractele de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr. 33/02.02.2023; nr. 34/02.02.2023; nr. 35/02.02.2023, nr. 88/01.03.2023 si nr. 89/01.03.2023*

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotriva ": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind:

- *aprobarea tarifului mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseele : nr. 025 Brăila - Movila Miresii - Șuțești; nr. 026 Brăila – Movila Miresii – Maraloiu; nr. 028 Brăila – Romanu – Oancea; nr. 030 Brăila – Gemenele – Gurgueți și nr. 034 Brăila – Lic. Agricol – Cazasu.*

- *aprobarea tarifelor de călătorie modificate, recalulate în funcție de tariful mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseele : nr. 025 Brăila - Movila Miresii - Șuțești; nr. 026 Brăila – Movila Miresii – Maraloiu; nr. 028 Brăila – Romanu – Oancea; nr. 030 Brăila – Gemenele – Gurgueți și nr. 034 Brăila – Lic. Agricol – Cazasu.*

- *aprobarea încheierii Actului Adițional nr. 2 la Contractele de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr. 33/02.02.2023; nr. 34/02.02.2023; nr. 35/02.02.2023, nr. 88/01.03.2023 si nr. 89/01.03.2023 a fost aprobat în unanimitate.*

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

23. Proiect de hotărâre privind :

- *aprobarea tarifului mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseul nr. 018 Brăila – Zăvoaia – Jugureanu;*
- *aprobarea tarifelor de călătorie modificate, recalulate în funcție de tariful mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseul nr. 018 Brăila – Zăvoaia – Jugureanu;*
- *aprobarea încheierii Actului Adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr. 43/02.02.2023*

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotrivă": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind:

- *aprobarea tarifului mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseul nr. 018 Brăila – Zăvoaia – Jugureanu;*
- *aprobarea tarifelor de călătorie modificate, recalulate în funcție de tariful mediu modificat lei/km/loc, fără TVA, pentru serviciul public de transport județean de persoane efectuat cu autobuze prin curse regulate, pe traseul nr. 018 Brăila – Zăvoaia – Jugureanu;*
- *aprobarea încheierii Actului Adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr. 43/02.02.2023 a fost aprobat în unanimitate.*

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de transfer a imobilului „Palatul Administrativ”, situat în municipiul Brăila, Piața Independenței nr.1, din domeniul public al statului și administrarea Consiliului Județean Brăila în domeniul public al județului Brăila

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotrivă”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Foturi ”împotrivă ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de transfer a imobilului „Palatul Administrativ”, situat în municipiul Brăila, Piața Independenței nr.1, din domeniul public al statului și administrarea Consiliului Județean Brăila în domeniul public al județului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de transfer a imobilului “Garaj auto călători”, situat în municipiul Brăila, str. Râmnicu Sărat nr.117, din domeniul public al statului și administrarea Consiliului Județean Brăila în domeniul public al județului Brăila

Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotrivă”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Foturi ”împotrivă ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de transfer a imobilului “Garaj auto călători”, situat în municipiul Brăila, str. Râmnicu Sărat nr.117, din domeniul public al statului și administrarea Consiliului Județean Brăila în domeniul public al județului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartiție, etapa a XIII a

Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotriva”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Voturi ”împotriva ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartitie, etapa a XIII a a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 2024 a UAT Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „DUNAREA” Brăila

Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotriva”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Voturi ”împotriva ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 2024 a UAT Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „DUNAREA” Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 2024 a UAT Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECO DUNĂREA” Brăila

Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotrivă”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Foturi ”împotrivă ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 2024 a UAT Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECO DUNĂREA” Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cotizației către Asociația Localităților și Zonelor Istorice și de Artă din România (A.L.Z.I.A.R) pentru anul 2024

Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotrivă”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Foturi ”împotrivă ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea și plata cotizației către Asociația Localităților și Zonelor Istorice și de Artă din România (A.L.Z.I.A.R) pentru anul 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

30. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Județean Braila pentru realizarea lucrării: „desfiintare Corp C8 – Chiosc(Modul comercial) – Construcție cu caracter provizoriu”, de către SC Cornipet Trading SRL Braila, pe terenul proprietate publică a Județului Braila, situat în Municipiul Braila, Str.Pietatii nr.1

Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotrivă”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Județean Braila pentru realizarea lucrării: „desfiintare Corp C8 – Chiosc(Modul comercial) – Constructie cu caracter provizoriu”, de catre SC Cornipet Trading SRL Braila, pe terenul proprietate publica a Judetului Braila, situat in Municipiul Braila, Str.Pietatii nr.1 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

31. Raport asupra eficienței activității Inspectoratului de poliție al Județului Brăila, pentru anul 2023

32. Alte probleme

Vă rog, dacă există alte probleme pe care doriți să le aduceți în atenția plenului Consiliului Județean Brăila, aveți cuvântul.

DI. Capatana Marian, consilier județean:

Domnule președinte, va rog sa ma ajutati, in sensul ca eu am facut toate demersurile necesare si nu am reusit sa rezolv mai nimic in ceea ce priveste amenajarea unui spatiu in cadrul Muzeului Brailei, dedicat Revolutiei din decembrie 1989. Nu este normal ca dupa 34 de ani judetul acesta sa nu isi respecte persoanele care si-au pierdut viata in acele momente si mai ales generatia care urmeaza sa nu cunoasca niste adevaruri care nu sunt spuse. Braila isi merita intr-adevar titulatura de „oras martir” si a avut o miscare de dizidenta inainte de 1989, despre care oamenii nu stiu. Rugamintea mea este ca sa acordati sprijinul dumneavoastra pentru realizarea acestui obiectiv. Va multumesc.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Domnule consilier, stiu ca sunteti in consiliul de administratie al muzeului. Rugamintea mea este sa luati deciziile in cadrul consiliului de administratie impreuna cu colegii, precum si solutiile corecte si sa trecem la activitate.

DI. Lungu Danut, consilier județean:

Domnule președinte, ce imi puteti spune despre investitia care a fost anuntata anul trecut de firma *Tesla*?

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Din cate stiu eu si am vorbit cu dl primar, este in curs de a demara lucrarea, stiu ca proiectul este gata si a existat o discutie intre constructor si *Tesla*, pentru ca vor sa faca o hala si mai mare cu mai multe locuri de munca si o hala verde... In scurt timp lucrurile vor intra pe fagasul normal... Mai sunt si alti investitori, dar nu ii putem numi acum.

DI. Bucalau Alexandru consilier judetean:

Domnule presedinte, care este stadiul lucrarilor la momentul acesta, la Palatul administrativ si care este sursa de finantare.

DI. Francisk Iulian Chiriac - presedinte al Consiliului Judetean Brăila:

In momentul de fata se lucreaza, asteptam primavara sa se faca si anveloparea exterioara si speram ca pana la sfarsitul anului, prima parte a cladirii sa fie gata, iar aparatul de specialitate sa se mute inapoi, urmand cea de a doua parte a lucrarii. Referitor la sursa de finantare, este vorba despre un proiect european... Sunt mai multe proiecte DALI, cum ati vazut pe ordinea de zi, pe care le vom depune pe fonduri europene, exercitiul financiar 2021-2027.

DI. Lungu Danut, consilier judetean:

Puteti sa ne dati si noua o lista cu toate aceste investitii pe fonduri europene?

DI. Francisk Iulian Chiriac - presedinte al Consiliului Judetean Brăila:

O sa va punem la dispozitie si o lista cu toate proiectele care sunt in lucru si fazele lor.

*

*

*

Epuizându-se materialele inscrise pe ordinea de zi, declar inchise lucrările sesiunii ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 27 februarie 2024.

Întocmit,
Hazaparu Marinela

PREȘEDINTE,

Chiriac Francisk-Iulian

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Priceputu Dumitrel